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ATA DA REUNIÃO PARA ABERTURA DA DOCUMENTAÇÃO DAS 

PROPOSTAS FINANCEIRAS PARA O EDITAL DE CONCORRÊN-

CIA N.° 034/2017, QUE TEM COMO OBJETO A ALIENAÇÃO DE 37 

(TRINTA E SETE) UNIDADES PARCELARES EMPRESARIAIS PA-

RA IMPLANTAÇÃO DE EMPREENDIMENTOS AGRÍCOLAS, 

AGROPECUÁRIOS E AGROINDUSTRIAIS, NO PROJETO PÚBLICO 

DE IRRIGAÇÃO PONTAL, LOCALIZADO NO MUNICIPIO DE PE-

TROLINA, ÁREA DE ATUAÇÃO DA 3a  SUPERINTENDÊNCIA RE-

GIONAL DA CODEVASF, NO ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Às 09h00 (nove horas) do dia 01 (um) de agosto de 2018 (dois mil e dezoito), horário de Brasília, na 

Sala de Reunião da 3a Superintendência Regional da Codevasf, localizado à Rua Presidente Dutra, 

160, Centro, Petrolina-PE, sob a Coordenação do Sr. Augusto Bezerra de Assis Junior, Chefe 

da Secretaria de Licitações, como Presidente da Mesa, reuniu-se a Comissão Técnica de Julga-

mento, constituída pela Decisão 314, de 22 de fevereiro de 2018, composta por Marcelo Carlos 

Ramos Mergulhão, Gildemar de Oliveira Santos, Fabrício Marques Rodrigues, Aline Carneiro 

Camargo, e Pedro Bezerra de Oliveira, respectivamente presidente e membros, para a sessão de 

abertura da documentação das propostas financeiras de que trata o Edital na Modalidade de CON-

CORRÊNCIA PÚBLICA N.° 034/2017, cujo ato convocatório foi divulgado nos sítios eletrônicos: 

www.codevasfoov.br  e vvww.comprasnet.00v.br  nos quadros de avisos da Codevasf, publicado no 

Diário Oficial da União e em Jornal de Grande Circulação Regional, consoante à Lei 8.666/93, co-

mo esclareceu o Presidente da Mesa. Os invólucros das Propostas Financeiras dos Proponentes 

Habilitados foram abertos pelo Sr. Presidentes da Mesa, recolhidos os demais e mantidos sob 

guarda da área competente da 3a  SL da 3a  SR da Codevasf. Repassou o teor dos documentos de 

cada um dos envelopes abertos para vistas e vistos dos presentes: membros da comissão e licitan-

tes. Participam os habilitados do certame: Para o Lote 001 - Mauro Nunes Cavaggioni; Daniel Fe-

lipe Palitot Cabral; e Antônio Hilton Nunes Soares; Lote 002 - Mauro Nunes Cavaggioni; e Consór-

cio Sítio Pontal — Projetar Projetos, Produtos e Tecnologia de Irrigação Ltda., e Nelson Damascend  

Gomes; Lote 005 — Jurandi da Silva Moura; Carlos Augusto de Carvalho Prado; Raimundo Marcelo 

Soares de Cerqueira; ALFA — Construções, Serviços e Instalações Eireli — EPP; Carlos Henrique 

Vasconcelos Cavalcanti Fernandes; e João Onofre Alves; Lote 006 — AGRIVALE — Agricultura do 

Vale Ltda.; Lote 007 — André Cordeiro Cabral; Lote 008 — Luís Fernando Sartini Felli; e Granville & 
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Bazan Ltda.; Lote 009 - Luís Fernando Sartini Felli; e Jordânia de Cássia de Araújo Costa; Lote 015 

— Consórcio — Maria Alice Sena Maranhão, e Renova Comércio Atacadista de Frutas Ltda.; Lote 

022 — Gino Bettin Filho; Lote 023 — Lauro Yudi Takakura; e AGRIVALE — Agricultura do Vale Ltda.; 

Lote 024 — Fernando Luís Nacif Neaime; e JMT Construtora Ltda.; Lote 025 — AGRIVALE — Agricul-

tura do Vale Ltda.; e Ribier — KWS Sementes Ltda.; Lote 027 — Mário Martins Peixoto Netto; e Gil-

van Miranda Falcão e César Leite Falcão (coligados); Lote 032 — Cristino Guimarães Leite e Eryvan 

Leal Pires (coligados); Lote 033 — Thiago Gonçalves de Araújo Pelegrine e Paulo Vítor Magalhães 

Santos de Freitas (coligados); Josimar Coelho Rodrigues; Joelson da Silva Eugênio; José Valdinez 

Gomes Lima, Laurinaldo Mariano Rodrigues e Odair Filho Amorim Souza (coligados); Marley Soa-

res Matos, Milton Ribeiro Rodrigues Junior e Joana Angélica Marques de Matos (coligados); e Ma-

ria Luiza de Souza; Lote 096 — Otacílio de Brito Rodrigues e Tânia Bene Florêncio Amorim (coliga-

dos); Lote 097 - Otacílio de Brito Rodrigues e Tânia Bene Florêncio Amorim (coligados); e Marizete 

Silva Fonseca, João Vítor de Oliveira Guimarães e Daniela de Oliveira Guimarães (coligados). De-

pois dos protocolos iniciais cumpridos, foram aclamados para a assinatura da ata os proponentes: 

João Onofre Alves - Lote 005; Granville & Bazan Ltda. — Lote 006 e Antônio Hilton Nunes Soares —

Lote 001. O Presidente da Comissão Técnica de Julgamento comunicou aos licitantes depois que 

estes tiveram vistas ao conteúdo documentação que ela será retida para a análise e posteriormen-

te, o julgamento. O resultado final será divulgado a todos, pelos modos legais pertinentes e já co-

nhecidos, com uso do princípio da transparência, que sempre se adotou durante o transcurso desta 

licitação. Registra-se nessa ata que a proponente da Senha 9) ALZIRA DE OLIVEIRA DOS PRA-

ZERES, foi sumariamente inabilitada, e que, em relatório final de resultado figurou somente nos 

lotes 007, 012, 013, 016, também houvera concorrido aos lotes 008, 028 e 096, para os quais são 

mantidas as inabilitações. A sua documentação analisada desde a emissão do primeiro relatório de 

julgamento de habilitação, contém diversas incorreções já citadas nele. Ela não discordou do resul-

tado. Entretanto, faz-se imperativo a citação, pois por ledo engano na formalização do resultado 

final, com a edição da planilha do Anexo II — Parte I, não foi relacionada a inabilitação nestes lotes, 

o que se declara neste momento, sendo que, seus envelopes de propostas financeiras permane-

cem intactos e sob segurança da 3a  SL. A falta foi percebida no ato desta sessão. A documentação, 

para maior obediência ao princípio da transparência, fica facultada pela comissão para vistas até 

data de publicação oficial do resultado, no horário normal de expediente interno da Codevasf 3a  SR,n L-

para todos os proponentes. O presidente encerrou a sessão e foi lavrada a presente ata, que, de-

pois de lida e achada conforme, vai assinada pelos componentes da mesa julgadora, proponentes 

escolhidos na sessão e qualquer proponente que assim desejar. A cópia deste instrumento será 

disponibilizada no site da Codevasf para conhecimento de todos que se interessem. Eu, Pedro Be- 
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zerra de Oliveira, selecionado para tal, lavrei-a, organizei-a e solidariamente assino-a junto a quem 

couberem e que assim pretenda. 

Petrolina, 01 de agosto de 2018. 

ASSINATURAS DOS PROPONENTES PRESENTES, COMISSÃO TÉCNICA DE JULGAMENTO 
E PRESIDENTE DA MESA: 

COMISSÃO JULGADORA E PRESIDENTE DA MESA: 

MARCELO CARLOS RAMOS MERGULHÃO 
Presidente da Comissão 
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PROPONENTES: 
	 ASSINATURAS 

1 - JOÃO ONOFRE ALVES 

2 - NOME: GRANVILLE & BAZAN LTDA. 

3 - ANTÔNIO HILTON NUNES SOARES 

CPF: 361.832.104-04 

CNPJ: 70.176.425/0001-31 

CPF: 728.607.664-72 
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